ГИБДД призывает граждан сообщать о недостатках улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций


Уважаемые участники дорожного движения!

Несмотря на принимаемые меры, на территории Свердловской области наблюдается рост ДТП с участием детей. По сравнению с прошлым годом количество таких происшествий увеличилось на 13,4 % (263), количество раненых в них детей увеличилось на 6,8 % (455). Вместе с тем сохраняется тенденция сокращения числа погибших детей (- 16,2 %, 31).
Наиболее остро стоит вопрос дорожного травматизма с участием детей-пешеходов, где увеличилось не только количество ДТП (+ 23,9 %, 109), но и число раненых в них детей (+ 22,6 %, 114).
За 8 месяцев 2018 года на территории Верхнепышминского, Среднеуральского городских округов с участием несовершеннолетних зарегистрировано 4 дорожно-транспортных  происшествия (2017 г. – 3 ДТП), (+ 33,3 %), в которых пострадали 4 ребенка (2017 г. – 3), (+ 33,3 %), (доля от общего числа ДТП с пострадавшими – 16,7 %). При этом 3 ДТП произошло по вине детей (2017 г. – 1), (+ 200 %), в которых пострадали  3 несовершеннолетних (2017 г. – 1), (+ 200 %), 1 ДТП вине водителей ТС (2017 г. – 2), (- 50 %), в котором пострадал 1 ребенок (2017 г. - 2), (- 50 %).
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в том числе по маршрутам следования в образовательные организации, убедительно просим неравнодушных граждан, родителей и педагогов оказать содействие в получении информации об имеющихся недостатках эксплуатационного состояния улично-дорожной сети по маршрутам следования детей «дом-школа-дом».
Информацию и фотоматериалы о недостатках в обустройстве улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций и по маршруту следования к ним для дальнейшего принятия мер к их устранению необходимо направлять на электронный адрес ГИБДД МО МВД России «Верхнепышминский» gibdd-vp@mail.ru либо оставить обращение на официальном сайте Госавтоинспекции по ссылке https://xn--90adear.xn--p1ai/request_main.


Заранее благодарим за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

